EMAA Bovitoag

MAnpodopikn I Aukeiou - Emavainyn

Noapouoiaon 1



2 KOTTOC

* No emtAUoOUE ATAQ UTTOAOYLOTLKA TIpOoPAN AT LE TN YAwooo
npoypoppatiopov Python

e EnavaAnyn otic Baoikeg evtoAec tnc Python (doun akoAouBiog)
Mot python;

* H Python xpnotlpomnoteitot yiati eivat mpakTika SOKLUAOMEVN YAwooo
TPOYPOUUOTIOMOU, OLavEUETAL SWPEAV KAl TTAPOUCLALEL EUKOALOL TNV
ekpaBnon TG



Twc Bplokw TNV python oto dtadikTtuo

@ e www.python.org
<« 2> Q‘ U & https://www.python.org 90% e w

* Downloads

Python

e emlhoyn €kdoong

i:‘ plﬂhOﬂ A * XpnolpomnoloUpe

v €kdoon 2

About Downloads Documentation Community Success Stories News

All releases
Download for Windows

Source code
Python 3.8.2

Windows
Note that Python 3.5+ cannot be used on Windows XP
Mac OS5 X or earlier.
Mot the OS you are looking for? Python can be used on
Other Platforms many operating systems and environments.
License View the full list of downloads.

Alternative Implementations
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http://www.python.org/

Mwc Bplokw TtV python

(— G ‘@ @ ﬂ nttps:. s’-.'.r.'.-‘.u.python.orgu:ic‘.'.‘r'-ical:isi.‘.’w'u:i-':‘-.'.;;:

Python PSF , * XpNOLUOTIOLOU UE
v €kboon 2

a pgthOﬂ * Eykatdotaon Tou

apxeiov mou
KaTEBNKE otov
About Downloads Documentation UT[O}\OVLGTF'] MOLG

Python »>Downloads »>Windows

Python Releases for Windows

m | atest Python 3 Release - Python 3.8.2
> m Latest Python 2 Release - Python 2.7.17

K.20AwNOG



EkteAeon tnc epappoync python

Best match

Python Releases for Windows e Avalnitnon tng
L Lit:té?::;n o = | atest Python 3 Release - Python 3.8.2 Ed)ap IJ.OV ﬁ q

1

L&

- —_ * IDLE
File Edit S5Shell Debug Options Window Help

Python 2.7.16 (vZ.7.16:413a49145e, Mar 4 2018, 01:37:18) [MSC v.1500 =]

64 bit (2MD6E4)] on win32

14 /4
Type "help™, "copyright", "credits" or "license()" for more informati . I_IEpLBaAAOV Ed)apuovr]c

on.
g

e Mevou file

* New file yta dnplouvpyia
VEOU TIPOYPOAUHATOC

=

Ln:3 Col: 4

B © 0O 0 EH @ I




BoolKEC EpyaOLEC KOl OVTLOTOLYXEC EVTIOAEC

1. AmoBnkevon dedopevwv »Input, =

2. AvakAnon 6gdopgvwv »Ovopa (petaBAnTEC)

3. Emnetepyaocia dedbopevwy » AplOUNTIKEC MPAEELC OVOUATWV
4. Epdavion amoteAeocpatwy > Print ovopa



AmoBnkevon dedopevwy

* Q€AW va anmoBnkevow To dvopa Ko TNV SLlevBuvon evoc ATOUOU
Napadeypa: o Navvng Nrewpylov pevel otnv Ayiou lwavvn 4

e AnULIoUPYW HETABANTA KAl ETUAEYW EVO AVTUTPOCWTIEVTLKO OVOUOL Lo
KaBe debopevo

onoma, diefthinsi

XpNOLUOTIOLW TNV EVTOAN =
* Onoma = “Tavvng MNewpyiov”
e diefthinsi = “Ayiou lwavvn 4”



AmoBnkevon dedopevwy

e OL petaPAntec 6€V UTIAPYXOUV TIPLV TLC

¥ onoma="TTANNHE"
>¥» diefthinsi="aTTOY IQBRNNOY

dSnuoupynow
* Exouv gva ovoua
* MepLexouv eva 6edopevo, pLa TN

* To 6edbopevo pumopel va eivor aplbuoc,
AE€n (bpaon) K.A.TT

* Av eival Ae€n opilw Tov apilel KoL TTOU
TEAELWVEL UE ELOQywWYLKA “”

e O TpOmoC Tovu amnodnkevetTal Eva
dedopevo dev pac elval yvwoTtog

Onoma

o3 xed\ el \xod\xedh xe T xd3 "

ey diefthinsi
"Eolhxedhxoc®\xofhxds \xcf9hxd

b onoma
CIANHNHE

g e diefthinsi
ATIOY IQANNOY 4

e

ghmolhxodixed\xefixds 4°



AmtoBnkevon 6E00OMEVWY TTOU LOU OLVEL O XpNOTNC

* Xpnotwgormnolw tnv evioAn input() yia elcodo amno to mMANKTIPOAOyLOo
* Th ouvBUAW HE TNV EVTOAN =

* Mapadetypa x= input() yia va Stafacw eva SeO0LEVO KaL VoL TO
anoBbnkevow otnv petTaBAntn LLE OVouO X

>>»>» X=input {"do=e mou enan arithmo"™)
dose mou enan arithmo 6
e o

B
>3 |

AvTL TOU X=5 ¥pnoLpomolw TNV evioAn x=input()



Eudavion dedopevwy

>»> onoma="TIANNHE"

¢ IVIT[Opd) va dw T 6E6OHE’VCX TTOU ii :Ei?imi:“;‘_:: o A
Exw O(T[Oer] KEUOEL weShxe®\xclixcd\redhxe T\ xd3 "
’ ! >»>» diefthins=si
Xpr]O-LHOT[OLwVTaq Ta OVOIJ-aTa axoclh o3 woefhwefiwds M weodh\xddh ol xed\xod\xofhxds 4°
TO U q ?ifi_‘-IHHE B
] 1 e diefthin=i
* O TPOTIOC LE TOV OTIOLO ATTOY TGANNOY 3

amoBnkevetal eva 6edbopevo dbev 77
LLOLC ELVOLL YVWOTOC

e Av BAw va ta eucbavww otnv
oBovn xpnotuonouu TNV EVTOAN
print ko petd akoAouvbBel to

ovopa tTNS MeTaBANTAG



Erteéepyaoio amoteAeopatwy

* Otav Aepe enetepyaoia dedopevwv
OTNV OUGCLOL EVVOOULLE TTPAEELC LETOED

g
- g
g
12

x4V

dedopEVWY Kall Ttopaywyn
QTTOTEAECUATWVY

* To armoteAeopa Ba mpemelL va
eudavidetal otnv oBovn n va
armoBnkevetal (pne tn Bonbela plog

petaBAnTng)

- g
g

- g




Eudavion amoteAeopATWY

* Mmopw va XpNOLLOTIOLCW HLLaL
uTtapxovoa PeTaPAntn, aAAa TOTE
Staypadovtal ta maAla dedopeva tngc,
Kol armoBnkevw ta vea Hedopeva

* 2TO MAPAOELYHA LaC ELxa X=5

e META TNV EVTOAN X=X+y TO X €V £lvoil
mia 5 aAAd to 5+7

* Otav exw ustaB)\ntn 68&0( KoLl
QPLOTEPA TOU =, TOTE MPWTOA KAVW TLC
MPAEELC OTO 68& LLEPOC, KOl UOTEPQL
QVTIKOOLOTW E TN VEA TLUN

>¥> X=5
P Y=
B x+y

P X=H4Y
T ®
12

g




Aoknon 1

1. a) I'payte alyoépiBuo mov va daPdlel v aktiva evoc KOKAOL Kol vo U@aviel TNV TEPIUETPSd TOL
(27r).

B) No oy£d1d0Te Kol TO OVTIOTOLY0 O1GyYPOLLLLO PONGC.

To €xw kataAapel to mpoBAnua;
Mwc Ba to AVow
Mowa eival ta 6edopeva; aKtiva
Mola eival ta {NTOUEVO TIEPLUETPOC
Nwc Ba ptacw amo ta dedopeva ota (NTOULLEVQD,;
Xpnotpomoww tov tumo 2* it * aktiva (to = 3.14)



[TepldpepeLor KUKAOU QIO YVWOTH OKTLVAL

Auvon:

>»>» aktina=input ("dose mou thn aktina”®
dose mou thn aktinaéb

x> pi=3.14

>»> periferia=aktina * pi * 2

g periferia

37.68

|



Aoknon 2

2. o) Na ypogei aryopiBuoc mov va vmoioyiler kot va gueavilet tov picbo evoc opopicBiov
exkmadeuTikov. O aiyopiBuog Aopupdaver og €icodo TG dpeg epyocioc kubmdc kot o ®popichio,
ONA0dT), TOCO VPO AaUPdvel 0 EKTO0SLTIKOS V1o KGO pia dpa epyaciogs.

B) Lyedrdote TO OLGypOIA POYIC TOV oAYopiBLOov.

To €xw kataAdpel to mpoPAnUQ;
Nwc Ba to AVow
Mowa eival ta dedopeva; OL wpec, To wpopiobLo
Mowa elvo Ta {nTtovpeva: pLobocg
Nwc Ba ptaocw amo ta dedopeva ota (NTOVLEVQ,;



Aoknon 2

Auvon:

ores = input ("poses wres ex

eis d::;egse;?"ﬂ

oromisthic = input ("po=sa euro plironesal =se 1 wra?"™)
mizsthos= ores * oromisthio
print "o misthos =2ou einai ", misthos
Ln: 1 Col: 43
================== RESTLRT: C:/Users/ksolomos/Desktop/2.p

poses wres exels doulep=sei?

7

po=sa euro plironesail se 1 wra?é

o misthos sou einai @ 42
i
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Aoknon 3 (rpoc emiAvon)

3. I'payte aiyopiBuo mov va dwPaler Tig mhevpég (o HETPA) EVOC y®PaQlov oynuotoc opboymviov
TOPOAANAOYPALLOV KOl VO EUQOVICEL TOCO HETPO GUPLOTOTAEY IO TPETEL VA OYOPACEL O 1O10KTNTNG
vio vo o mepippdel. Emumiéov, av vroBécovpe 0T To KOGTOC Yo va opymBel Eva TETpay®VIKO HETPO
etvon 3€, epeavioTe T0 KOGTOG OPYDOUATOS OAOKATPOV TOL YOPUPLOV.

euBadov
TIAQLTOC

To €xw kataAapet to mpoBAnua;
MNwc Ba To AVow T
Mowa etvol ta 6edopeEVA; LLNKOC, TTAQTOC, 3 TO TETPAYWVLKO
Mowa etva ta {nTtoupeva neplpetpog, epBadov *3 -> opywpua
Nwc Ba ptaow armo ta dedopeva ota (NTOVUEVA,

Nepidpaén= nepiperpoc= (2 * puikoc ) + (2 * mAatog)
EuBadov = unkog * mAdtog Opywpa = eppadov * 3



Aoknon 4

4. Xyeowdote akyopiOuo mov va owPdalel ) owdotacn piog ofovne oe ivioceg Kot va TV epeavilel os
ekatootd. (1 tvtoa = 2,54 ekato0Td)

To €xw kataAapel to mpoBAnua;
Mwc¢ Ba To AVow
Mota elvo ta 6edopeva; (VTOEC
Mota elvo Ta {NTOULEVOL EKOTOOTOL
Nwc Ba ptaocw amo ta dedopeva ota (NTOVEVQ,;



MeTatpornn (VTOEC 0€ EKOTOOTA

>»>» inches = input ("po=ses einal ol ints
po=ses einal oli intses ? 7T

>»>» cm = inches * 2.54

Il CI

17.78

>3 |



AoKnon yloL TO OTILTL

H petatponn 1ng OBepuokpoacioc amo Pobupovc Celsius oe Fahrenheit oivetol amo tov TOTO:
F = EC + 32. No ypagei aiyopiBuoc o onoiog va owapalel n Bepuokpocia o Pabuovg Celsius, va

NV LIoAOYICEL Kol va TNV eKTuNTOVEL G Pabpovc Fahrenheit.

Z& EVO KOTAOTNO VRGP0V TPOTOVIH TOL £(0UV KATO0 TOCOGTO EKTTMONS. No Ypu@Eel aayopldpog
0 omoiog va owPalel TNV opyud TIUN KOl TNV EKTTMOOT TOL £YEL Eva mPoiov Kol vo speovilel TV
TEALKN TOV TIUTN (CLTT] TOL TPOKUIATEL PETA TNV EKntwaon). Hapatijpyon: H éxrtwon va olafaletal
¢ OEKOOIKOC aplBudc, yia mapdostyuc exrrwmon 15,5% va olofalstor wc 15,5,
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